Ответ:  Все трое не правы.

Решение: Воспользуемся результатом задачи ММ74. Два многогранника с 16-тью рёбрами имеют объём 
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 и 
[image: image2.wmf]236

,

1

. Далее мы покажем, что существует многогранник с 15-тью рёбрами, удовлетворяющий условию и имеющий объём равный   
[image: image3.wmf]1938

,

1

. Таким образом, из существования только этих трёх многогранников следует, что каждый из трёх парней Вася, Петя и Федя ошибается.
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Пусть в правильной треугольной пирамиде SABC с основанием  ABC длина стороны основания равна 2, а угол при основании боковой грани равен 720. Плоскостью A1B1C1 параллельной основанию ABC отсекаем от пирамиды пирамиду SA1B1C1, подобную данной с коэффициентом ½. Пусть точки K,L,M - середины рёбер AC,BC,AB соответственно, а точки  A2,B2,C2 выбраны на отрезках AA1,BB1,CC1 так, что 
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. Отсекаем также пирамиды A2AKM, B2BML, C2CKL. Остаётся многогранник M1 с 15-тью единичными рёбрами, тремя гранями – правильными пятиугольниками и пятью гранями – правильными треугольниками. Определим его объём.
Высота пирамиды SABC равна 
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Объём усечённой пирамиды ABCA1B1C1 равен 
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Высота пирамиды A2AKM равна 
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Объём пирамиды A2AKM равен 
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В результате объём многогранника M1 
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Отдельно укажем и другие выпуклые многогранники с 15-тью единичными рёбрами, все грани которых являются правильными многоугольниками.

2) Правильная пятиугольная призма, объём равен 
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3) Многогранник, образованный двумя правильными пятиугольными пирамидами, склеенными основаниями. Объём равен 
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4) Многогранник, образованный правильной треугольной призмой и двумя правильными тетраэдрами, приклеенными к верхнему и нижнему основанию призмы. Объём равен 
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Приходим к выводу, что, видимо, Вася знал о существовании только лишь  второго многогранника, Петя – третьего и (или) четвёртого, а Федя, зная о существовании второго и хотя бы одного из двух – третьего и четвёртого, не знал о существовании первого многогранника. Естественно, все трое не правы.
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